
 

 

和 歌 山 大 学 

第２３８回 教育研究評議会 議事録 

 

日 時：令和５年３月２４日（金）１５時００分～１６時３０分 

場 所：南１号館（本部共通棟）３階共通会議室 

出席者：伊東学長 

永井理事、恵下理事、中川理事、松谷理事、山本理事、添田学系長、坂本学

系長、本山教育学部長、芦田経済学部長、野村システム工学部長、尾久土観

光学部長、寺川、田川、金澤、辻本、中村、橋本、大浦、佐々木、長友 各

教授 

（柏原監事、足立副学長、マグレビ副学長、満田戦略情報室長、細野企画課

長、南方総務課長、猪原財務課長、岡野学務課長、森中入試課長、中井学

生支援課長、中元国際交流課長、大塚学術情報課長、青木参事役、長谷参

事役、山田参事役） 

欠席者：無し 

 
学長から第２３７回（２月２１日）の議事録について、意見等の有無の確認があり、

了承した。 

 

議 題 

 

１．ベトナム外交学院大学との学生交流協定の締結について 

中元国際交流課長より、ベトナム外交学院大学との学生交流協定の締結につい

て、資料１に基づき説明があり、審議の結果、了承した。 

 

２．和歌山大学外国人受託研修員に関する規程の制定について 

  中元国際交流課長より、和歌山大学外国人受託研修員に関する規程の制定につ

いて、資料２に基づき説明があり、審議の結果、了承した。 

 

３．令和５年度組織整備に伴う規定改正について 

  松谷理事より、令和５年度組織整備に伴う規定改正について、資料３に基づき

説明があり、学則第１５条の教育学部学校教育教員養成課程を３コース（初等教

育コース、中等教育コース、特別支援教育コース）から２コース（学校教育コー

ス、支援教育コース）に修正のうえ、審議の結果、了承した。 

 

４．学生の懲戒処分（案）について 

  永井理事より、学生の懲戒処分（案）について資料４に基づき説明があり、審



 

 

和 歌 山 大 学 

議の結果、了承した。 

 

５．名誉教授の称号授与について 

（柏原監事、細野企画課長、南方総務課長以外の陪席者は退席） 

    松谷理事より、資料５に基づき、各学部から推薦のあった名誉教授称号付与候  

補者について説明があり、審議の結果、推薦のあった５名のうち４名について、

（教育研究評議会として、）称号付与を承認した。 

 

報 告 

１．和歌山大学成績評価実施規程の一部改正について 

    永井理事より資料６に基づき報告があった。 

 

  ２．ティーチング・アシスタント実施要項の一部改正について 

    永井理事より資料７に基づき報告があった。 

 

３．令和７年度入試について 

    永井理事より資料８に基づき報告があった。 

 

４．令和５年度当初予算（案）について 

    中川理事より資料９に基づき報告があった。 

 

５．国立大学法人和歌山大学における個人情報の取扱いに係る運用について 

    松谷理事より資料１０に基づき報告があった。 

 

以  上 


